

回京升副部4年后 前央视名嘴张政再赴地方

据河北日报消息,中共中央批准:张政同志任河北省委委员、常委。



曾是央视唯一拥有博士学位的主持人

张政,1966年4月出生,今年55岁,汉族,黑龙江大庆市人,1987年12月加入中国共产党,1989年8月参加工作,北京广播学院播音系播音专业毕业,北京广播学院广播电视艺术专业研究生、博士。

公开资料显示,张政长期在媒体行业供职,曾是央视唯一拥有博士学位的主持人。

1985年9月,张政在北京广播学院播音系播音专业学习,4年毕业后到了中央电视台当播音员、节目主持人(至2003年11月)。

公开资料显示,张政曾在中央电视台任《新闻联播》《中国报道》《经济半小时》《正大综艺》等品牌栏

目主持人。

2003年11月,张政任中国广播艺术团副团长,2006年3月任中国演出管理中心副主任,后升任主任。

2008年8月,张政任新疆维吾尔自治区人民政府党组成员、主席助理(挂职),2009年12月任阿勒泰地委副书记(正厅长级)。

2012年2月,张政跨省到贵州,担任贵州省铜仁市委副书记(正厅长级),当年7月任贵州省黔东南州委副书记(保留正厅长级)。2013年1月,张政履新黔东南州委书记。

在书记岗位上工作4年多后,张政重回媒体行业,担任光明日报总编辑。

无论在哪个岗位,都能很快转变角色

离开新疆之后,张政又到了贵州历练。

2012年2月,张政任铜仁市委副书记。到铜仁后,张政充分发挥人脉资源优势,加大宣传力度,为宣传推介铜仁作出了重大贡献。2012年7月,张政任黔东南州委副书记。

当时的黔东南州州委书记陈鸣明在介绍张政时提到,张政同志政治素质好,工作热情高,工作思路清晰,事业心和责

任感强。到地方任职后,无论在哪个岗位,都能很快转变角色,很快适应工作。

当时,张政表示,能有机会为黔东南州的发展、为黔东南州324万各族人民服务,这是人生旅途中的一大机缘,自己将倍加珍惜这次机会。他还提到,自己是黔东南的一名“新兵”,将坚持在“新”字上起好步。

半年之后,张政升任黔东南州州委书记。

“从来没把自己看成是名人”

2003年,在脱离公众视线几个月后,张政对媒体透露出一些转型的细节。

当时他在接受采访时表示,感谢观众多年来对“我们这类主持人”的容忍,也感谢央视的培养。对于中国广播艺术团副团长的工作,他表示主要是配合团长和其他副团长做好工作。

“我在哪里都是一个配角,从来没把自己看成是名人。”对于很多观众的惋惜,张政表示感谢观众,“其实没什么可惜的,央视有400多个主持人,走一个人没什么关系。”

到新疆阿勒泰地区工作后,曾有媒体问张政,从主持人到阿勒泰当地地委副书记,最大的感受是什么?

张政回答说,“做主持人和做行政工作完全是两回事。但我有一最根本的原则不能变,做人做事,必须认真、严谨、正直。”

“我这个人适应性很强。但需要强调的是,从当年当主持人到今天当地地委副书记,我不是一步登天。其实早在2003年,我就不再做主持人了,转型任中国广播艺术团副团长,这些年来,我一直做行政工作。”

回京掌舵全国性思想文化大报

2017年6月,张政履新光明日报总编辑,跻身副部。

《光明日报》创刊于1949年6月16日,创办之初的《光明日报》曾经是中国民主同盟的机关报,后一度改为由各民主党派和全国工商联联合主办,如今已经成长为一家中共中央主管主办的全国性思想文化大报。

在张政履新《光明日报》总编辑前,中央巡视组向该报社反馈了巡视情况。

2017年2月16日,中央第一巡视组向光明日报社反馈专项巡视情况。巡视组提到,光明日报社存在“党的领

导弱化”“党的建设薄弱”“政治家办报意识不够强”“个别宣传报道存在导向偏差”等问题。

在2019年接受采访时,张政说,中央巡视组指出的问题“一针见血、切中要害,精准深刻地指出了报社存在的突出问题”。

他还提到,为切实加强和改善党对报社工作的全面领导,光明日报社在新一届编委会的带领下,逐步探索建立了一套党建系统工作法。

如今,在光明日报工作不到4年,张政再度离京赴地方,这次的地点是河北。(新华社 光明日报 华西都市报等)

河南仰韶村遗址发现距今 5000多年前疑似水泥混凝土

记者昨日从2020河南考古新发现论坛获悉,河南仰韶村遗址最新考古发现距今5000多年前的疑似水泥混凝土,也是目前中国考古发现年代最早的类似水泥混凝土房屋建筑材料。此次发现刷新了对仰韶村遗址仰韶文化时期房屋建筑类别、形制、建筑技术等方面认识,为研究该时期房屋建筑技术提供了新材料。

仰韶村遗址发掘现场负责人李世伟介绍,此次发现的疑似水泥混凝土位于仰韶晚期灰坑中,应为房屋建筑墙壁地面的废弃堆积,颜色和质地完全区别于仰韶文化常见的草拌泥红烧土。“红烧土是红色的,而它是灰黑色的,且质地坚硬,为仰韶村遗址首次发现,目前具体材质、成分及强度等还在检测中。”李世伟说。

仰韶村坐落在豫西渑池县一块黄土台地上,1921年10月,仰韶村遗址展开第一次正式考古发掘,这标志着中国现代考古学的诞生,也证实了中国史前时

期存在着非常发达的新石器时代文化,其重要发现被命名为“仰韶文化”,这是中国近代考古学史上的第一个考古学文化名称。

作为中国考古学的诞生地,仰韶村遗址分别于1921、1951、1980年进行了三次考古发掘。为进一步了解仰韶村遗址文化内涵及聚落布局、功能分区等信息,2020年8月22日,仰韶村遗址进行第四次考古发掘工作。

此次考古发掘中,还在该地区首次发现了草拌泥红烧土和“涂朱”房屋建筑材料的发现,说明仰韶村遗址极有可能存在高等级规格的大型房屋建筑。”李世伟说。此外,遗址中部土方量巨大的仰韶文化壕沟的出现也反映出仰韶村遗址在仰韶文化时期人口众多、聚落发展繁盛。

李世伟介绍,此次考古发掘工作为探究黄河流域史前社会的复杂化和文明化进程提供了坚实的考古支撑。(新华社)

坐飞机来种牙 东北阿姨“无锡贝壳”喜圆口福梦

自3月初贝壳口腔招募“超微创种牙”体验官的活动开展以来,不仅受到了无锡市民的热烈响应,就连省外的缺牙患者都慕名前来。有位东北谢阿姨为到贝壳口腔植牙,竟然直接乘飞机,直抵无锡,来到贝壳口腔诊疗植牙,最后如愿圆了重享口福之梦。

据了解,这位谢阿姨是通过无锡的侄女分享到贝壳口腔“招募种牙体验官”的活动消息,非常心动。于是直接买了一张到无锡的机票,飞过来看牙。贝壳口腔盛岸院的张亚亮主任接待了她,利用3D口腔CT设备进行数字影像检测后,张主任发现,由于谢阿姨缺牙年数过长,加上长期佩戴金属烤瓷冠,沉积的金属物质已经使接触部位的牙龈发黑,多年来的偏侧咀嚼,更是已经造成邻牙牙釉质磨损。

在进一步对谢阿姨的颌骨及牙列高度、宽度、厚度、骨质密度等各项数据进行精确分析定位,排除种牙禁忌症后,张主任为其定制了个性化的“超微创种牙”方案。整个种牙过程快速而轻松,在张主任娴熟的操作和数字化设备的帮助下,种植位置精准,安全避开血管与神经,植体与牙骨紧密融合,不久谢阿姨便真的重新“长”出了一口整齐

健康的好牙。

术后,谢阿姨感叹道:“没想到这么快我的5颗牙齿就种好了,在种牙过程中我没有感到疼痛,看来到贝壳口腔种牙我真是选对了!”

贝壳口腔介绍:考虑到有许多像谢阿姨这样的患者希望通过种植牙来找回遗失的口福,但不知道该如何选择?对种牙的满腹疑问需要得到满意的解答。贝壳口腔将于本月28日(本周日)在盛岸院特别开展“超微创种牙体验官分享会”,此次活动有许多亮点。首先,作为贝壳口腔“超微创种牙体验官”的谢阿姨将现身,讲述多年的缺牙心路历程,并分享自己真实的种牙感受。市民朋友可现场直观感受种牙全过程,现场对比种牙前后变化。其次,贝壳口腔在微创种植领域颇具建树的大咖级种植医师张亚亮主任将围绕时下先进的新兴种植技术为参会市民展开详细的讲解,并设置现场答疑环节,充分给予市民面对面和金牌医师交流的机会,消除大家对于种牙的顾虑。再次,贝壳口腔为到场的市民精心准备了多项种牙普惠活动。当天将抽出两位幸运市民,尊享优惠。当天到院还有精美礼品相赠。

(小卜)